15
4

®

® 3.76 @ 3%

@

D 35

29
— =3.625
8

@

= 3.875

7
8

@3

15
— =3.75
4

®




@ Al 7] 271 o]
@ Al ¥l Qo]

mj

s

P

__o‘_

alo

o] A71E ol

o

|

@_

Zolst 1 o B2e] A71E ol §







o el
4§+7><4

@ 2 @ 1t ®)2t @ 3 ® 4t

8 , 4




oy gEe 7F27F 600m , AZ7F 800m ¢ 2AMZ Y mofoz
Elo] Qlssuth. o] Blge] Wole 2 ha YU7?
> & ha

[> e 48ha

600 m x 800 m = 480000 m?
480000 m? = 48 ha




ol 25259 $aS 62 ol o 9L, el 22541
530S 59 5 o QST b shRe] B &4 o g g
U7

O Hgolrt YR 3 24 o el
@ wgol7t el 5 24 1 99
@) vrai7t Bgol st 3 24 o QgAY
@ el7} ol 5 24 o 99
® el fedolnt 6 24 o A9

Bf9d : 252 + 6=42(%),
] 1 225+ 5=45(%),
w7t ol Bt 5hFof 45 - 42=3 &4 o A5 YT




A7

BK
I

olJ
XS
ol
,.urx
OE

al

"_

Z2 Herf7]o

Oa T A4 23

7.

o] £AA o] § 3%

S

@ 89

Tor

"
o

ol

Tor
<
el
ol
or

L0

X

T

@, O Hf 2

.

Hge

2 Uehjs Ao

=

©, @, @2 724 13




= X

1.45 1.75 (2)

60 20
lm (1) 2@

D 2,2.25 @ 12 2 ® 2,21
pr -
1—, 2. 2— 2.1

@ 100+ 205 © 2.5 215

B

A2 %#ﬂ%@%qﬁﬂxu5:q%)ﬂﬂﬂ%
El=3
90
1.75+0.15=19=1—
+ 100

90 15 105 5
100 T 100 ~ 100 ~ 2100 2%




9. 0.35HETF 33 045 B} 2F2 B Fof 7]fRESE
A= A=V K

@ 174 @ 271 ® 371 @4711

B

Lo

® 571

35 45

35 = 22 oW 0.45=—> o},

0.35 T 1 0.45 TG Yt}

35 45

22yt g3 22 Ko &e y]okRAL
Too = A 1gp BT AE 71

37 39 41 43
20 27 2 2 e e
100 100 °100 "100 Ay




10. o&< AAtsHA L.
108.9 = 18

> E

> = 6.05

605
1089 1 10860 1
]. .+1 = - —_— = _
08918 = =0~ X 18 = 100 x,vlsf

_ 605 _
T 100

6.05




11.

g F 254 ofdh 02 e Aktsiof sHe LAl of

7F?
O 3.45+15 @ 4.48+4
@ 62.85+15 ®)77.4+4

® 57.06+9

Y

U

459 eS8 1] throldel ] o
oA Se] 257 ofef BAeef 0o
A e Ao zkste] AR,

19.35

4)77.40
1

4

—

56 |

® 14!
1 2!'

20

20

0




12, Wol7k 37.2m? 9 BPAPAG ReFo] o] gt of

6m & m, Eol= B m A TS 2.

> E: m

=13
=

94

ol
=

H

o]

)x (£°1)
)+ (%)
37.2 +




13. o a2

o] AZEg 2] 7} el
_'I
°H

TR Yol E oA L.

_>.:

AAAFZY

m

0.

121.68 cm?

72t 1L a9 599 Zo]7 624 em Y
Fedlg oo oER

= = A
£ WEdls

Yk,
Yek. mp

Z10] 1 62.4 + 4 = 15.6( cm)
: 15.6 X 15.6 = 243.36( cm?)
AXzZHe Holo] vro|m 2
: 243.36 + 2 = 121.68( cm?)

1%




14. o) 58 62 LHs 218 @Rete] 72 thrglel Fol 2.85 A
off 58602 s 1] 1 HE T2,

> ®eh: 3.325

8

ofw 2 [ ot 5t
[ ]+7=285

[ ]=285x7

[ ]=19.95

sr2A] Al4tstH
19.95 + 6 = 3.325




15. 3% Hrrb158 5 79kmE EREHTh 182 oF 2 kmE F
AR Rhaste] g A 2= 7HA] YERHALL. (0.666- - — ©F
0.67)

> E km

> HE D 9F5.27km

& Arr 1 B 5 g A
D 79+15=5.266--- (km)
— ¢F5.27km




16.

FAZE 22 At 6 71E A&l 2oF HY 970gol syt ARt
] FAE E g AR Wt A AR A 7R A L.
(0.55--- — 2F 0.6)

> &

loe

> HE oF16L7g

Atk gt 7He] BA 1 970 + 6 = 161.66--- (g)
— OF 161.7¢g




17. ©he % Holo] w9

i
:
e
=
rH
s,
rlo
<
In
poY
rO
)
=
[
>
lo

O 4a=400m? @ 2000a = 20ha
® 6km? = 6000000 m? @3500000a = 35km?

® 780000 m? = 78 ha

@ 1km? = 10000a ©] B2
3500000 a = (3500000 + 10000) km? = 350 km? I},




18.

Fo] ol glerieh. o] Bl ol F ha g7t

ha

17} 840 m o] 1L 7tz o] Zol7} Az o] Zo]e] 2u]l A

AN|Z9] do]=1840+2+3 =140
4 0]=140 x 140 x 2 = 39200( m?) = 3.92( ha)




19. ot FAR919} Tt F4H91E SAl] B4

e b5 S 42 ek AL,

o, =

o] B 5] op57

1 1 1 1 1
0 o5 O D5 © 3
RE ALl 4 6x6=236
£ lo] mE 50| of2r} e AL 4

D (1, 1)(1, 5)(5, 1)(5, 5) = 470

webd ZPs AL = Lengn

6 9"




20. 0.6 0.75 Ato] o] = Fol A 27 1591 7|ofd e BT

#A Q.
g

>
> e 2A

3 (0] 3
5,0.75—m—1

7 Z < 227} 1591 42 vehiw

(5><5 " 4x5

15

15

25
15

o 20 Apole] & & #AE 1591 24

15

15

15

=
=

—_ = = o
247237227 21

o 3 AersE

i ==

15

53 35 AHH:




21. of® 240] 5730 FaloF T AL LEste] 5,73 FeHALU T
HhE A AL B R AL B B uielA] P50,

> £ i

> ®E D 100080

ofw 42 [ et o,
HrEA A4 F [ x5730 =0

AR AN F [ [x5.73=0
= 5730 2 5.73 2] 1000 Hjo]| 22
@2 ©°] 1000 H A .




22. A7 1 Lcg 4ol @5 Ang o s sy 72 1 au )
7 2uc o) 2718 A T .

>
>
> " 119°
>

HEFD 100°

D‘ﬂ‘,

4719 F2 A4 g2 BE dEoles
(ZF 1=0)=180°-61°-80° = 39°
(Zr128)=39°4+80°=119°
(Zr 2B T)=61°+39°=100°




AP A Yl

3

R

2]

23. o

h

A 471 L 2o o

PHEFE opdu e

ohgyrt.

FolHA

2w

@ A

Egoli A =g gyt




24.

frloy] vhe whel A o] AE Zol MBS AR stgsyTt 1
19 1300 94 WA AEH7F 3000 9 FE5H, 1500 9% I 2400
o] gtk gtk §xloly ute] 84 4= BT E H U7t

v
U
lo

1919 & W = : 1500 — 1300 = 200(Q) °] 2,
o] Folzl F9-2 3000 + 2400 = 5400(Y) o] B2
1913 200 94 © WoiA 5400 Yol AojH Aojn = stA =

5400 <+ 200 = 27(%F) Y}




25. The £ F AYAEAE Hn dRAEGE Pk 2L oA,

M= © 7}, o, o, v, 4, of
A= : 1k, e, v
S AR =Gl EA ARI=FS e v,




2 AL BRG] 15 2 rgde 42 o
w9y vk AL e Aoty

26. olH #E 9 = Hroiof

1 7 11 5 3
— 15— 28— 45— h
@712 ® 512 ® 815 @ 512 @634
ol 4=
AR AT A 215 =45
12
3 51 8 255 3
13 X 5 l?x% 4 634
arE A A Al
255
3 1 85 1
AR R IR




Apekel

o
-

T
E

@ oIt %

S|A F = o]

<]

& o] Hol7l 2k

=
T

JJ

Az el gol Fot

Ayt

urebA A2 HiH o] dol7t Zoue Yozt

ol




oo

28. s} ARt gL o] AFES § 79 HFA o] EZo] Lpiro] o}

rlo

REA tiro] F 1 Fycth. 1 7]9] Al @7 AFEo] &

2 LYY

® L @5l 0L @1 @it




= £ 7 A
g2 w272 1 kmE Fee=t A8 A2 2 E4U7E?
1, 11 Ly
i — = 1-
© 63 @ 2% ©) 5
2= 7 ;i
@ 4 ® 33

40 2

3— 3= (B)olE2=

60 3()]

2 111 11
35—7— 3X7— 1(?:)




0.45

0.42

12
25

9
20

@

7
200

54
125

@)

423
1000

o
(]
® |8
41
Il
(]
(a9
!
o
Il
o .
S o
S T
+ on
[\
¥ 3|8
=
Il Il
-




31.

21 A7kl 4% ke #a] =72 3 =9 1A, ohAl shFo] Egbol

o] 2] 3 e, g shgoll A 27 Bl Su7hRe] ke 9 g
91| T L.

3 23 23
18-k 2—k it
@ 385 g ) 2%5 g ® 1835 kg
—k “k
@ 58 ® 35 ke




32. o= wolA e vEA A2 AS A2AL.

@® 4.3421 x 100 = 43.421 @ 43.421 x 1000 = 4342.1
@28.67 x 0.1 = 2.867 @ 28.67 % 0.001 = 2.867

® 286.7 x 0.01 = 0.2867

B

@ 4.3421 x 100 = 434.21
@ 43.421 x 1000 = 43421
@ 28.67 x 0.001 = 0.02867
® 286.7 x 0.01 = 2.867




33.

1 1 3
©) QE;m @) 5?(1;111 ® 157km
@ 33?km ® 66?km

36
6 246

- = 13 =—
307 6% 13 - X




34.

91810] 2km, oF2Ho] 3k, 2017} 800m &1 AFChe]E mope] £
Zeto] 914Ut o] #re] WolE km? S} ha APt E FoHALL.

. 2
=i km

= ha

v V. v Vv
0%
i
o
EL\J

0
n
[\~
S
o
|r
o

(2+3)x 0.8 +2 = 2km? = 200 ha




35. @ ukelo] 2o} 140k A 4 9 kel S B EO] B 821 Y
w, ESghe] RAL B ¢ Q17 FakAL,

» E ot

> HMEFD 154 ¢t

425 A2 EFO B 740 x 9 = 6660(kg) = 6.66(t)
EUe] 271 8.2 - 6.66 = 1.54(t)




36. @7 opnteo] Aajwolel L &

S H o) 0.7t 7HA] Aol US4 Qitk
gk BEA7 51kg AV E

1
WA B % Gl A] AL
=% %

>
> =g 139

0.7t = 700 kg ©| =& 700 + 51 = 13.7--- YUt}
— dHe]g o) 13Y7HA] & 4= A5




<

To
Tor
n
jant

23
23

24
28

22

21

Bo
=0

o

ans!

i
(:d
NeJ
A
ul mu
&0
A A

o
\|/\|//R|U\
ﬁoﬁol
wmwm__
<+ <F ™
([ o_o
SIS
S
o o <k
NN
.. o
R
__0_|__0_|_ﬂ

e

I o
a2 of
13|
=




38.

M

220y B2 g7t 59, o237 s Utk 220y
Ha] 17] BFL 390 cmo| 1, WA 55 9] BFS 400 cm G T}
580 Wit FH cm YUY7H?

ol
of 2}

10 o] B Aelo] FAL
390 x 10 = 3900( cm) Ayt

2t 5 o] B Aele] g

400 x 5 = 2000( cm) ©] 22

o}t 5 o] | Aelo] e

3900 — 2000 = 1900( cm) ¥t
whebd, o7 5 ol | B Ael
1900 + 5 = 380(cm) YUYt}




wt

ehd AUt ddo] o] B

e

84

Tor

88

90

82

el

<

el

T
o
NeJ
[=p}
gl il
KO
A N

S
e

|+ 2= 2] 7
41 88 x5 — (82 +90 + 88 + 84)

Tor




40. o=
[P

T B R

e AAg (e | Aw
| 800 | T | 46665
T [ 66300 | & | eee

> &

> EET 32200009

1400x 2300 = 3220000(-)




